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ВІД КОЛЕКТИВУ ТОВ «ЗФ «ЛАН» 
І СПІВРОБІТНИКІВ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ АФЗУ ВІТАЮ ФАКУЛЬТЕТ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ 
З 25-РІЧЧЯМ! ЦЕ ПЕРІОД, КОЛИ ДОСЯГНУ ТО 
БАГАТО ЗВЕРШЕНЬ, А ПОПЕРЕ ДУ — БЕЗЛІЧ 
ЧУДОВИХ ІДЕЙ І ПЛАНІВ ЩОДО ЇХ РЕА ЛІЗАЦІЇ. 
ВИК ЛА ДАЧАМ ФАКУЛЬТЕТ У БАЖАЄМО ВТІЛЕННЯ 
У ЖИТ ТЯ ВСЬОГО ЗА ДУМАНОГО! СПОДІВАЄМОСЯ 
НА ПОДА ЛЬШУ СПІВПРАЦЮ, ЩИРО БАЖАЄМО 
ВАМ ТВОРЧИХ УСПІХІВ У ПІДГОТОВЦІ КА ДРІВ 
ЗА ДЛЯ ДОБРОБУ Т У БАТЬКІВЩИНИ!  
МІЦНОГО ВАМ ЗДОРОВ’Я, МИРУ ТА ДОБРА!

О. В. ПОПЕ ЛНУХА

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ СТВОРЕНО 
У 2017 Р., ЙОГО ОЧОЛИЛА ПОПЕЛНУХА 

ОКСАНА ВОЛОДИМИРІВНА — ЗАСТУПНИК 
ДИРЕКТОРА З ПРОЕКТНОЇ РОБОТИ 
ТОВ «ЗЕМЛЕВПОРЯДНА ФІРМА «ЛАН». ТАКОЖ 
ЧЛЕНОМ АСОЦІАЦІЇ Є БЄЛОСЛУДЦЕВА ВАЛЕНТИНА 
МИХАЙЛІВНА — ДИРЕКТОР ТОВ «ЗЕМЛЕВПОРЯДНА 
ФІРМА «ЛАН», КАНДИДАТ ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, УДОСТОЄНА ЗВАННЯ 
«ПОЧЕСНИЙ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК УКРАЇНИ».

В. М. БЄЛОСЛУДЦЕВА ЗДІЙСНЮЄ ПРОФЕСІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ 
У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ПРОТЯГОМ 46 РОКІВ, ІЗ 1975 Р. ЗАКІНЧИВШИ 

З ВІДЗНАКОЮ ВОРОНЕЗЬКИЙ СГІ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 
«ЗЕМЛЕУСТРІЙ», РОЗПОЧАЛА ТРУДОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ 
ЯК СПІВРОБІТНИК УКРНДІ ЗАХИСТУ ҐРУНТІВ ВІД ЕРОЗІЇ, 
А З 1983 ПО 1991 Р. ПРАЦЮВАЛА ІНЖЕНЕРОМ-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКОМ У ЛУГАНСЬКІЙ ФІЛІЇ ІНСТИТУТУ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УААН.

ПІСЛЯ ОГОЛОШЕННЯ В УКРАЇНІ ПОЧАТКУ  
ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ, В 1992 Р. ВАЛЕНТИНА  
МИХАЙЛІВНА ЗАСНУВАЛА ГОСПРОЗРАХУНКОВЕ  
ІННОВАЦІЙНЕ ДЕРЖАВНЕ МАЛЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ГЕЯ» (НАДАЛІ — ТОВ «ГЕЯ»). КОЛЕКТИВ 
ЦЬОГО ПІДПРИЄМСТВА, ЩО Є ПОПЕРЕДНИКОМ 
ТОВ «ЗФ «ЛАН», РОЗРОБИВ ЗНАЧНИЙ ОБСЯГ 
БАЗОВОЇ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ, НЕОБХІДНОЇ 
ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ РОЗДЕРЖАВЛЕННЯ, 
ПРИВАТИЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ КОЛИШНІХ КСП, А ТАКОЖ ЇХ 
ПАЮВАННЯ НА ТЕРИТОРІЇ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

НА ЗАЗНАЧЕНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ ПІСЛЯ 
ЗАКІНЧЕННЯ В 1994 Р. СЛОВ’ЯНОСЕРБСЬКОГО 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ТЕХНІКУМУ 
О. В. ПОПЕЛНУХА РОЗПОЧАЛА СВОЮ ТРУДОВУ 
ДІЯЛЬНІСТЬ. У 2001 Р. ВОНА ЗДОБУЛА ВИЩУ ОСВІТУ, 

ЗАКІНЧИВШИ ХДАУ ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 
«ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА КАДАСТР».

У 2000 Р. БУЛО ЗАСНОВАНО ТОВ «ЗЕМЛЕВПОРЯДНА ФІРМА 
«ЛАН». ДИРЕКТОРОМ ТОВАРИСТВА СТАЛА В. М. БЄЛОСЛУДЦЕВА, 
ЯКА В 2004 Р. ЗДОБУЛА НАУКОВИЙ СТУПІНЬ КАНДИДАТА ЕКОНОМІЧНИХ 
НАУК, А В 2005 Р. ЇЙ ПРИСВОЄНО ВЧЕНЕ ЗВАННЯ ДОЦЕНТА КАФЕДРИ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА КАДАСТРУ ЛНАУ. В ТІ РОКИ КОЛЕКТИВ 
ПІДПРИЄМСТВА СКЛАДАВ УСЬОГО 10–12 ФАХІВЦІВ, ОДНАК ВЖЕ 
ТОДІ ВИКОНУВАЛИ ВЕЛИЧЕЗНИЙ ОБСЯГ ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНИХ 
І ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ РОБІТ НА ТЕРИТОРІЇ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ПІДПРИЄМСТВО МАЄ ВЕЛИКИЙ ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД СПІВПРАЦІ 
З МІЖНАРОДНИМИ ПРОЕКТАМИ ЩОДО ВИДАЧІ ДЕРЖАВНИХ АКТІВ, 
ЯКІ ЗАСВІДЧУЮТЬ ПРАВО ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЛІ В МЕЖАХ 
РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТІВ АМЕРИКАНСЬКОЇ АГЕНЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 
РОЗВИТКУ (USAID) ТА КОНСАЛТИНГОВОЇ КОРПОРАЦІЇ «RONCO» 
(США), «ПРОЕКТУ ПІДТРИМКИ ПРИВАТИЗАЦІЇ ЗЕМЛІ В УКРАЇНІ» 
(КОМПАНІЯ «КЕМОНІКС ІНТЕРНЕШНЛ»), ПРОЕКТУ «ВИДАЧА 
ДЕРЖАВНИХ АКТІВ НА ПРАВО ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЛЮ В СІЛЬСЬКІЙ 
МІСЦЕВОСТІ ТА РОЗВИТОК СИСТЕМИ КАДАСТРУ» (КОМПАНІЯ 
«MGGP S.A.»).

ВЖЕ ПОНАД 20 РОКІВ ТОВ «ЗФ «ЛАН» УСПІШНО ВИКОНУЄ 
ПОВНИЙ КОМПЛЕКС ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНИХ, ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ 
І ЗЕМЛЕОЦІНОЧНИХ РОБІТ БУДЬ-ЯКОЇ СКЛАДНОСТІ, ПОВ’ЯЗАНИХ 
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КОЛЕКТИВ ТОВ «ЗЕМЛЕВПОРЯДНА ФІРМА «ЛАН»
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Керівник  

ВП «Луганська  
обласна організація»  

 ГО «АФЗУ»
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ІЗ ПОСЛІДОВНИМ РЕФОРМУВАННЯМ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН 
В АГРОПРОМИСЛОВОМУ КОМПЛЕКСІ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. КОЛЕКТИВ 
ПІДПРИЄМСТВА В РІЗНІ РОКИ СКЛАДАВ 20–25 ПРАЦІВНИКІВ, 
БІЛЬШІСТЬ ЯКИХ МАЮТЬ ВИЩУ ОСВІТУ В ГАЛУЗЯХ ГЕОДЕЗІЇ, 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА ПРАВА, ЧИМ ЗАБЕЗПЕЧЕНО ВИСОКУ ЯКІСТЬ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ.

ВОСЕНИ 2014 Р., ПІСЛЯ ВИМУШЕНОГО ПЕРЕМІЩЕННЯ 
З М. ЛУГАНСЬКА ДО М. СТАРОБІЛЬСЬКА, ЗАВДЯКИ СПІЛЬНИМ 
ЗУСИЛЛЯМ КЕРІВНИЦТВА І ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ, З ДОПОМОГОЮ 
ПОСТІЙНИХ КЛІЄНТІВ, ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТОВ «ЗФ «ЛАН» 
БУЛА З НУЛЯ ВІДНОВЛЕНА НА ПІДКОНТРОЛЬНІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ВЛАДІ 
ТЕРИТОРІЇ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

СЛІД ЗАЗНАЧИТИ, ЩО СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК ТОВ «ЗФ 
«ЛАН» БУЛИ Б НЕМОЖЛИВИМИ БЕЗ СПРИЯННЯ ГО «АФЗУ» 
ТА ОСОБИСТО ЇЇ КЕРІВНИКА А. М. ПОЛТАВЦЯ, ОСКІЛЬКИ САМЕ ЦЯ 
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМАТИЧНО ДОВОДИТЬ ДО ВЛАДНИХ 
СТРУКТУР УСІХ РІВНІВ ПРОБЛЕМИ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
І ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН У ЗОНІ АТО І ООС. СПІВПРАЦЮ 
РЕАЛІЗУЮТЬ ШЛЯХОМ ПРОВЕДЕННЯ УСНИХ І ПИСЬМОВИХ 
КОНСУЛЬТАЦІЙ, ПІДГОТОВКИ ЗВЕРНЕНЬ ДО ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНИХ 
ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ТА ЗАКОНОДАВЧОЇ ВЛАДИ, ОРГАНІЗАЦІЇ 
СПІЛЬНИХ НАРАД, КРУГЛИХ СТОЛІВ ЩОДО КОНКРЕТНИХ ПИТАНЬ 
РОЗВИТКУ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ЗДІЙСНЕННЯ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТОЩО.

СТАНОМ НА 2021 Р. ПІДПРИЄМСТВО ПОВНІСТЮ ДОСЯГЛО 
ДОВОЄННИХ ОБСЯГІВ РОБІТ І ПРОДОВЖУЄ ЕФЕКТИВНУ ГОСПОДАРСЬКУ 
ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ. НАТЕПЕР ДО ЛУГАНСЬКОГО 
ОСЕРЕДКУ ГО «АФЗУ» ВСТУПИЛИ 19 ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ — 
ПРАЦІВНИКІВ 12 ПІДПРИЄМСТВ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ЗВАЖАЮЧИ НА БАГАТОРІЧНУ ПЛІДНУ ПРАЦЮ, МОЖНА 
СТВЕРДЖУВАТИ, ЩО ТОВ «ЗЕМЛЕВПОРЯДНА ФІРМА «ЛАН» Є 
ЛІДЕРОМ У СВОЇЙ ГАЛУЗІ. ДОСЯГНЕННЯ ВІДЗНАЧИВ НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БІЗНЕС-РЕЙТИНГ В УКРАЇНІ, А ПІДПРИЄМСТВО ТОВ «ЗФ «ЛАН» 
ОТРИМАЛО НАГОРОДУ «ЛІДЕР ГАЛУЗІ 2019». ТАК, ПІДПРИЄМСТВО 
ВИКОНУЄ РОБОТИ, ЗА ЯКІ, У ЗВ’ЯЗКУ ЗІ СКЛАДНІСТЮ ПРОЦЕСУ, 
МАЙЖЕ НЕ БЕРУТЬСЯ ІНШІ СУБ’ЄКТИ ГОСПОДАРЮВАННЯ. 
НАПРИКЛАД, ЦЕ ПРОЕКТИ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ЧАСТОК (ПАЇВ), ЯКІ Є НЕОБХІДНИМИ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК КОРМОВИХ УГІДЬ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ВИДІЛЕННЮ 
В НАТУРІ (НА МІСЦЕВОСТІ) ГРОМАДЯНАМ-ВЛАСНИКАМ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ЧАСТОК (ПАЇВ). ТІЛЬКИ ЗА 2019–2020 РР. НА ОСНОВІ ЦЬОГО 
ВИДУ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ СФОРМОВАНО БІЛЬШЕ 
НІЖ 10 000 ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК СІНОЖАТЕЙ І ПАСОВИЩ.

У ЗВ’ЯЗКУ З ОНОВЛЕННЯМ ЧИННОГО ЗЕМЕЛЬНОГО 
ЗАКОНОДАВСТВА, ЯКИМ БУЛО ЗНАЧНО РОЗШИРЕНО ПОВНОВАЖЕННЯ 
ОТГ, ТОВ «ЗФ «ЛАН» УСПІШНО ВИКОНУЄ РОБОТИ 
З ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ЗІ СКЛАДУ 
КОЛИШНІХ КОЛЕКТИВНИХ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ. 
ТАКОЖ ІНІЦІЙОВАНО ПОСТІЙНУ ПІДТРИМКУ РОЗВИТКУ ФЕРМЕРСЬКИХ 
ГОСПОДАРСТВ НА ТЕРИТОРІЇ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ: ПРОВЕДЕННЯ 
ЗАХОДІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ОФОРМЛЕННЯ ПРАВ 
НА ЗЕМЛЮ, ПРИВАТИЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ 
ЇХ ЧЛЕНАМИ, НАДАННЯ КОНСАЛТИНГОВИХ ПОСЛУГ І ПРОФЕСІЙНОЇ 
ЮРИДИЧНОЇ ДОПОМОГИ.

ЗГІДНО З РОЗПОРЯДЖЕННЯМ КМУ № 898-Р ВІД 19 СЕРПНЯ 
2015 Р. «ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УЧАСНИКІВ АТО ТА СІМЕЙ 
ЗАГИБЛИХ УЧАСНИКІВ АТО ЗЕМЕЛЬНИМИ ДІЛЯНКАМИ», ПРОТЯГОМ 
ОСТАННІХ ЧОТИРЬОХ РОКІВ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАЛО РОБОТИ 
ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ ОФОРМЛЕННЯ ПРАВ НА ЗЕМЛЮ 
ДЛЯ ВЕДЕННЯ ОСОБИСТОГО СЕЛЯНСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 
ЩОНАЙМЕНШЕ ДЛЯ 850 ГРОМАДЯН ВКАЗАНИХ КАТЕГОРІЙ.

БАГАТОРІЧНА СУМЛІННА ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ КОЛЕКТИВУ 
ТОВ «ЗЕМЛЕВПОРЯДНА ФІРМА «ЛАН» ПІД КЕРІВНИЦТВОМ 
В. М. БЄЛОСЛУДЦЕВОЇ У СФЕРІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ Є 
СПРИЯТЛИВИМ ЧИННИКОМ ДЛЯ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОЇ 
СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ НА ТЕРИТОРІЇ 
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ Й ЗАБЕЗПЕЧУЄ КОНСТИТУЦІЙНІ ПРАВА НА 
ЗЕМЛЮ КОНКРЕТНИХ ЗЕМЛЕВЛАСНИКІВ І ЗЕМЛЕКОРИСТУВАЧІВ 
НЕЗАЛЕЖНО ВІД ФОРМ ВЛАСНОСТІ ТА ГОСПОДАРЮВАННЯ.

ЗГІДНО З НАКАЗОМ ДЕРЖКОМЗЕМУ УКРАЇНИ ВІД 27 ЛЮТОГО 
2003 Р., В. М. БЄЛОСЛУДЦЕВУ НАГОРОДЖЕНО НАГРУДНИМ 
ЗНАКОМ «ПОЧЕСНИЙ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК УКРАЇНИ», 
ЩО ПІДТВЕРДИЛО ЇЇ РЕПУТАЦІЮ ПРОФЕСІОНАЛА У СФЕРІ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ. У 2021 Р. ОТРИМАЛА ВІДЗНАКУ ГО «АФЗУ» 
«ПОЧЕСНИЙ ІНЖЕНЕР-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК УКРАЇНИ». АНАЛОГІЧНУ 
НАГОРОДУ ОДЕРЖАЛА ТАКОЖ О. В. ПОПЕЛНУХА., ЯКА З 2017 Р. Є 
ГОЛОВОЮ ЛУГАНСЬКОГО ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ АСОЦІАЦІЇ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ.

СПІВРОБІТНИКИ ПІДПРИЄМСТВА НА ПОСТІЙНІЙ ОСНОВІ 
НАДАЮТЬ КОНСУЛЬТАТИВНІ ПОСЛУГИ З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ВІДНОСИН І ЗЕМЕЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА В МЕЖАХ ДІЯЛЬНОСТІ 
ГО «АФЗУ». 

У ПЛАНАХ — НЕ ТІЛЬКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО 
ПРОЦЕСУ НА ПІДПРИЄМСТВІ, А Й ПОДАЛЬШЕ РОЗРОБЛЕННЯ 
ПРОПОЗИЦІЙ ДЛЯ ПОЛІПШЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ЗАКОНОДАВЧОГО 
РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЛЕУСТРОЮ У ТІСНІЙ СПІВПРАЦІ З ФАХІВЦЯМИ 
ГО «АФЗУ» ТА НАДАННЯ КОНСУЛЬТАТИВНИХ ПОСЛУГ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИМИ ГРОМАДАМ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЩОДО 
МОЖЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ.

УЧАСТЬ У РОБОТІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ЗЕМЛЕУСТРІЙ 2020»


